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On obtient la hauteur d'un céne tronqué
4 bases paralléles, en multipliant la hauteur
du tron¢ par le diamétre ou le rayon de la
grande base, et divisant le produit par la dif-
férence des diamétres ou des rayons des deux
bases

Exprimez le volume d’une sphére et d’'une
enveloppe sphérique.

On obtient le volume d’une sphére en
multipliant sa surface par le tiers du rayon.

On obtient le volume d'une enveloppe
sphérique en cherchant la différence des:

.deux sphéres concentriques qui la compren-
nent. : ’




